



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM DEFESA SANITÁRIA ANIMAL-  
PPGPDSA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2023 DO EDITAL N.º 42/2023 - PPG/CPG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 42/2023– PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos(as) ao Programa de Pós-graduação Profissional em Defesa Sanitária Animal - PPGPDSA, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

**Onde se lê:**

**1. DO CALENDÁRIO DA SELEÇÃO**

EVENTO	DATAS	LOCAL
INSCRIÇÕES	1º/9/2023 a 1º/12/2023	< <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/home.jsf">#&gt;</a>
<b>ETAPA I - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES</b>		
Resultado Preliminar	<b>Até 4/12/2023</b>	< <a href="http://www.ppgpdsa.uema.br">http://www.ppgpdsa.uema.br</a> > e < <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934">https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934</a> >
Período para Recursos	<b>5 e 6/12/223</b>	< <a href="mailto:ppgpdsa@gmail.com">ppgpdsa@gmail.com</a> >
Resultado Etapa 1, após análise dos recursos	<b>Até 7/12/2023</b>	< <a href="http://www.ppgpdsa.uema.br">http://www.ppgpdsa.uema.br</a> > e < <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934">https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934</a> >

**Leia-se:**

**1. DO CALENDÁRIO DA SELEÇÃO**

EVENTO	DATAS	LOCAL
INSCRIÇÕES	1º/9/2023 a 1º/12/2023	< <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/home.jsf">#&gt;</a>
<b>ETAPA I - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES</b>		
Resultado Preliminar	<b>Até 6/12/2023</b>	< <a href="http://www.ppgpdsa.uema.br">http://www.ppgpdsa.uema.br</a> > e < <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934">https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934</a> >
Período para Recursos	<b>7/12/223</b>	< <a href="mailto:ppgpdsa@gmail.com">ppgpdsa@gmail.com</a> >



**Uema**  
UNIVERSIDADE ESTADUAL  
DO MARANHÃO



**Ppg**  
Pró-Reitoria  
de Pesquisa  
e Pós-Graduação

Resultado Etapa 1, após análise dos recursos	<a href="#">Até 8/12/2023</a>	< <a href="http://www.ppgpdsa.uema.br">http://www.ppgpdsa.uema.br</a> > e < <a href="https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934">https://sis.sig.uema.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&amp;id=934</a> >
-------------------------------------------------	-------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

São Luís, 6 de dezembro de 2023.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**